

Lucrări de modernizare pe mai multe drumuri din Argeș

Consiliul Județean Argeș informează participanții la traficul rutier că, în 07.11 - 11.11.2022, va efectua, prin Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Terți în baza contractului de administrare, următoarele activități la infrastructura rutieră:

Reparații asfaltice pe DJ 738 Mihăești - Poienari de Muscel, km 0+000-21+400, comunele Mihăești, Poienari de Muscel;

Reparații asfaltice DJ 703 E Pitești - Băbana-Cocu, km 2+035 - 20+000, comuna Cocu
Întreținere drum prin reprofilare DJ 703 G lim.jud Vâlcea - Ianculești - Șuici, km 14+000 - 17+231, comuna Șuici

Reparații asfaltice pe DJ 703 I Mușătești-Brăduleț - Moliviș, km 28+822 - 53+600, com. Mușătești, Brăduleț, Moliviș

Lucrări de reabilitare la clădire district Buzoiești, jud.Argeș - reparații acoperiș și înlocuire tâmplărie PVC și reparații, com. Buzoiești

Covor bituminos pe DJ 735, km 0+000 - 0+850 și 1+200 - 11+211, L = 10,87 km Cămpulung, Bughea de Sus și Albeștii de Muscel, localitățile Cămpulung, Bughea de Sus și Albeștii de Muscel.



BEST CREDIT înseamnă BANI!
Exact atunci când ai nevoie de ei!

B
BEST CREDIT
IFN

APROBARE RAPIDĂ!
DOAR CU BULETINUL!

RATE FIXE!

FĂRĂ COSTURI ASCUNSE!

ACCEPTĂM ÎNTĂRZIERI ÎN BIROUL DE CREDIT!

Contactează-ne la
0747.984.269

Sau aplică online!
bestcreditifn.ro

PITEȘTI, JUDEȚ ARGEȘ

Str. I.C. Brătianu, Nr. 40, Bl. 40, Parter, lângă Casa de Pensii

UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI FINALIZEAZĂ IMPLEMENTAREA PROIECTULUI

RESILIENT PRESCHOOLS DESPRE PROIECT

Proiectul RESILIENT PRESCHOOLS, implementat de Universitatea din Pitești în calitate de partener, se concentrează pe dezvoltarea capacității educatorilor preșcolari, cu scopul de a încuraja reziliența psihologică a elevilor și de a le proteja bunăstarea generală.

Cofinanțat de Comisia Europeană prin programul Erasmus+, proiectul se bucură de participarea a 6 organizații din 5 țări europene. Acestea elaborează resurse de calitate pentru a îmbunătăți cultura pozitivă în învățământul preșcolar, bazate pe practicile psihologice pozitive. Partenerii proiectului RESILIENT PRESCHOOLS s-au întâlnit online, încă din decembrie 2020, pentru a elabora, testa și furniza resurse de înaltă calitate și bazate pe dovezi pentru educatorii preșcolari, pornind de la principiile psihologiei pozitive și ale modelului PERMA.

PREZENTĂRI EXTERNE PENTRU EDUCATORI ȘI CERCETĂTORI

... au fost organizate de către partenerii RESILIENT PRESCHOOLS în diferite țări europene. Puteți citi mai multe informații despre aceste evenimente mai jos.

240 DE EDUCATORI PREȘCOLARI

... testează acum pachetul de formare și platforma de eLearning a proiectului RESILIENT PRESCHOOLS, ambele disponibile, în mod gratuit, la adresa: resilient-preschools.eu/

URMĂRIȚI-NE

Partenerul nostru, International Hellenic University (IHU), din Grecia, a prezentat proiectul RESILIENT PRESCHOOLS în cadrul săptămânii internaționale organizate de către Artevelde University of Applied Sciences în Belgia.

În timpul acestei săptămâni, IHU a condus trei workshop-uri intitulate "Educația pozitivă: sprijinirea comportamentelor pozitive ale copiilor", unde personal academic, cadre didactice și elevi din mai multe țări europene au primit informații despre proiectul RESILIENT PRESCHOOLS.

Partenerul nostru, Motion Digital, din Republica Ceha, a participat la summitul global Mindfulness în Education, unde a discutat despre cum sănătatea mintală poate ajuta în a face față pandemiei Covid și a prezentat proiectul RESILIENT PRESCHOOLS ca exemplu de bune practici.

Peste 30 de experți și-au împărtășit ideile, gândurile și strategiile despre sănătatea mintală, dintr-o perspectivă globală.

Partenerul nostru, Cyprus Pedagogical Institute (Cipru) a prezentat rezultatele cercetării proiectului nostru în cadrul celei de-a 42-a conferințe a International School Psychology Association - ISPA, derulată în Cipru. Conferința internațională a fost dedicată dezbaterii despre: A lucra cu școlile și familiile pentru a întări copiii.

Universitatea din Pitești va organiza Workshop-ul Național de Diseminare a rezultatelor proiectului în data de 11 noiembrie 2022, la sediul instituției. Evenimentul se va bucura de participarea a peste 40 de cadre didactice din învățământul primar și preșcolar, asigurând diseminarea pe scară largă a rezultatelor și o creștere substanțială a impactului asupra mediului educațional.

PRODUSELE INTELECTUALE ECHIPA DE PROIECT SETUL DE INSTRUMENTE

Offeră o varietate de concepte ale psihologiei pozitive și ale modelului PERMA, special adaptate pentru elevii preșcolari. PACHETUL DE FORMARE

Offeră educatorilor preșcolari abilități, strategii și tehnici derivate din modelul PERMA al bunăstării. PLATFORMA DE E-LEARNING. Offeră acces instant la resurse educaționale deschise care să ajute la crearea unei culturi pozitive în mediul preșcolar!

RESURSELE POT FI ACCESATE GRATUIT LA ADRESA:
<https://elearning.resilientpreschools.eu/>

Anunț public privind decizia etapei de încadrare

CONSILIUL LOCAL MIHĂEȘTI, titular al proiectului „Construire estacada pentru relocare conductă apă și canalizare în punctul „Pod școală”, comuna Mihăești, județul Argeș” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, fără evaluarea impactului asupra mediului, de către Agenția pentru Protecția Mediului Argeș, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Construire estacada pentru relocare conductă apă și canalizare în punctul „Pod școală”, comuna Mihăești, județul Argeș” propus a fi amplasat în com. Mihăești, punct „Pod școală”, județul Argeș - titular CONSILIUL LOCAL MIHĂEȘTI

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la APM Argeș cu sediul în Pitești, str. Egalității, nr.50, județul Argeș, în zilele de luni-vineri între orele 9-11, la sediul titularului din comuna Mihăești, județul Argeș, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmag.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.